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Aufgabe : Löse die lineare Differenzialgleichung 1. Ordnung: 
 

xeyy 24' =+ . 
 
Lösung : I. Allgemein gilt: Eine Differenzialgleichung der Form  

)()(' xgyxfy =+  
 
heißt lineare Differenzialgleichung 1. Ordnung mit g(x) als Störfunktion. Ist g(x) = 0, so ist die Diffe-
renzialgleichung homogen, ansonsten inhomogen. Die homogene lineare Differenzialgleichung 1. 
Ordnung hat die Lösung:  
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die inhomogene Differenzialgleichung:  
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II. Die homogene Differenzialgleichung 04' =+ yy  hat die Lösung: 
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Die partikuläre Lösung der inhomogenen Differenzialgleichung xeyy 24' =+  ist: 
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Die Gesamtlösung lautet als Summe von allgemeiner und spezieller Lösung:  
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